

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO ACADÊMICO DO AGRESTE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO CONTEMPORÂNEA
CURSO DE MESTRADO

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação Contemporânea resolve retificar no Edital de Seleção do curso de Mestrado, aprovado em reunião do seu Colegiado, em 30 de junho de 2021, publicado no B.O da UFPE nº 056 (101 BOLETIM ESPECIAL), de 06/07/2021, página 52, o item e anexo abaixo discriminados:

No item 1.1, página 52, ONDE SE LÊ:

1.1. Para participar do processo seletivo, exige-se licenciatura nas áreas de Ciências Humanas e Linguística, Letras e Artes, conforme tabela de áreas do conhecimento do CNPq. Os cursos de licenciatura deverão ser realizados em instituições reconhecidas pelo MEC.

LEIA-SE:

1.1 Para participar do processo seletivo, exige-se licenciatura em qualquer área de conhecimento ou graduação nas áreas de Ciências Humanas, Ciências Sociais Aplicadas, Ciências da Saúde, Linguística, Letras e Artes, conforme tabela de áreas do conhecimento do CNPq. Os cursos de graduação e/ou licenciatura deverão ser realizados em instituições reconhecidas pelo MEC.

Caruaru-PE, 08 de julho de 2021.

Conceição Gislâne Nóbrega Lima de Salles

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação Contemporânea